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F A R S K É   O Z N A M Y 

6. máj – 12. máj 2024 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
Po 6.5. féria vo veľkonočnom období  14:30  Marta Potkanová, pohrebná sv. omša 
Ut 7.5. V čase sejby, vot.  18:00 Za úrodu - prosebný deň  

St 8.5. Vigília Nanebovstúpenie Pána, 
slávnosť  18:00  František, rodičia a ostatní z rodiny 

Št 9.5. Nanebovstúpenie Pána, slávnosť  18:00 Za farnosť 
Pi 10.5. féria  18:00  Veronika a Viliam Flaška a deti 

So 11.5. féria     7:30  Dominik a Terézia Mrvoví a Božie požehnanie pre 
celú rodinu 

Ne 12.5. Siedma veľkonočná nedeľa    9:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Dnes je zbierka na potreby kostola.  

 V štvrtok je slávnosť Nanebovstúpenie Pána, prikázaný sviatok. Sv. omša bude o 18:00 hod. 

 V piatok sa začíname modliť Novénu k Duchu Svätému. 

 V piatok bude detská sv. omša na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Úloha z posledného piatku 
je: Napíšte text, kde hovorí Pán Ježiš o deťoch. Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. Po sv. omši 
pozývam všetky deti na faru na opekačku.  

 Na budúcu nedeľu bude zbierka na katolícke masmédia. 

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 5. Márie Vrábovej ml.  

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 
z posledného týždňa bol 144€, a na účet 10€, na kostol od chorých a z pohrebu 60€. Všetkým darcom úprimné 
Pán Boh zaplať. 

 Banskobystrická diecéza prostredníctvom Centra pre rodinu (CPR) v spolupráci s angažovanými laikmi 
organizuje Púť rodín, ktorá sa uskutoční v sobotu 18. mája 2024 od 9:30 hod. do 14:00 hod. v mariánskej 
svätyni na Starých Horách. Deň rodiny je kampaňou a verejnou oslavou rodiny založenej manželstvom muža 
a ženy s cieľom dostať rodinu do centra pozornosti celej spoločnosti. Heslom tohto ročníka je „Stojí to za to!“, 
čím chceme povzbudiť mladých k odvahe a ochote zakladať si rodiny a budovať v nich láskyplné vzťahy 
napriek výzvam, ktorým rodiny neraz čelia. Viac info nájdete na nástenke. 

 Mons. Milan Lach, predseda Rady KBS pre zdravotníctvo pozýva na celoslovenskú Púť zdravotníkov, ktorá sa 
v tomto roku uskutoční v Bratislave v nedeľu 2. júna 2024 od 8.30 hod. v Lurdskej jaskyni na Hlbokej ulici. 
Pozvaní sú všetci zdravotnícki pracovníci a ich rodiny, spolu s kňazmi pôsobiacimi v zdravotníctve, ako aj 
všetci veriaci, aby sa spoločne pri tejto príležitosti spojili v modlitbe za zdravotníctvo na Slovensku a 
odovzdali ho pod ochranu Matky Božej a svätých Kozmu a Damiána, patrónov slovenského zdravotníctva. 

 Svätý Otec František dňa 26.4.2024 z príležitosti mesiaca Panny Márie a z príležitosti putovania sochy Panny 
Márie z Fatimy (aktuálne v meste Termoli; Taliansko) vyzval veriacich: „Panna Mária „je veľmi zdvorilá“, 
nevtrhne dnu, ale zaklope na dvere. Každý z vás má odpovedať. Ona klope na dvere vášho srdca, vášho 



svedomia, vášho domova, vašej rodiny... Môžete povedať: „Vstúp!“ Alebo môžete povedať: „Dnes nemôžem, 
príď zajtra“... Ale pozor: keď Panna Mária zaklope na dvere, treba povedať: „Vstúp ďalej, Panna Mária, len 
vstúp: Ty si rodina“... „Poď, Matka: Ty vieš lepšie ako ja, čo som urobil, aké mám problémy...“. Otvorte 
dvere (svojho srdca) Panne Márii. Majte odvahu, Boh odpúšťa všetko. Vpred a odvahu. Nech vás Pán žehná! 
A modlite sa za mňa.“ 

 Aj na Slovensku bude prebiehať Modlitbový deň detí a mládeže za mier a pokoj vo svete. Ide o fatimskú 
modlitbovú akciu, ktorá sa uskutoční dňa 13. mája – na 107. výročie zjavení Panny Márie vo Fatime. Deti a 
mládež sa môžu zapojiť vo svojich farnostiach, spoločenstvách a rodinách – spoločnou modlitbou svätého 
ruženca, v adorácii pred Oltárnou sviatosťou, zasvätením detí a mládeže Nepoškvrnenému Srdcu Panny 
Márie. Akciu u nás organizuje Rodinné spoločenstvo FATIMA, o.z. pod záštitou Konferencie biskupov 
Slovenska a Slovenského apoštolátu Fatimy. 

 Tradičná sv. omša na Kališti bude 7. júla. 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


